From: Kacnmos [eHuc Butanbesuny

Sent: Thu, 3 Mar 2022 15:08:25 +0000

To: Kacnmos [eHuc Butanbesuny

Subject: FW: K exxeHegenoHOMY OTYETY O geAaTenbHocTu MpeanpuaTtuna
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FrnaBsHbIN
PaaMoOYacTOTHbLINA
UeHTp

C ysaiteHuem,
Kacumoe [leHuc Bumansesuy

[aHHoe coobuieHmne (BKNtOYAA t0bble NPUAOKEHMUA K HEMY) COAEPHKUT KOHOUAEHLMANBHYIO MHPOPMALMIO,
npeAHa3HauYeHHYH UCKNOYUTENbHO AN ONpeae/ieHHOro LA M 3allMiLaeTca 3aKoHoA4aTeNbCTBOM. B cnyyae, eciv Bbl
He ABNSeTeCb INLOM, KOTOPOMY NpeAHa3Havanacb yKasaHHaa nHbopmaums, yaanute Hacrtosuiee coobuieHue.
HacTosawmm Bam Tak»Ke coobuiaeTcs, 4to t060e HeCaHKLMOHMPOBAHHOE PaCcKpPbITUE, KONMMPOBaHME UK
pacnpocTpaHeHMe HaCcTOALLEro COOBLLEHMS M COBEPLUEHME KaKMX-TMBO AeNCTBUI, OCHOBAHHbIX Ha nHbOpMaLu,
cofeprKalleinca B Hem, CTPOro 3anpeLLeHo.

From: bapcerosa Py3aHHa ApTypoBHa

Sent: Thursday, February 24, 2022 8:40 PM

To: Kacumos AeHuc Butanbesuy <d.kasimov@grfc.ru>; YepeHkosa AHHa UropesHa <a.cherenkova@grfc.ru>
Subject: K exxeHegenbHoMy OTYETY O AeaTenbHocTU MNpeagnpuatns

Kommern,

[Ipoekt otuera no UT-cucremam Huxe.

HeobxonuMo 3aBTpa yTpoM MONXYYUTh OT KaAPOB HHPOPMAIIUIO 0 ToA00pY Mo maH. BHU3y ¢
MyCTBIMHU CTPOKaMH B 3TOM yactu. M Haymo nate nosicHeHue, nmouemy rnpocmotpenu 60-70 pestome,
U3 HUX B T HAaNpaBWiIK Toubko 3. [IpuunHbI Ha10 0003HAYUTH KaK-TO.

AC MACM

25.02.2022 3anmycTWIA aBTOMAaTU3UPOBAHHBI MOHUTOPHHT IIOCTOB U KOMMEHTapHEB B
COLIMAJIbHBIX CETAX I10 TUILy HAPYLICHUS «IIPU3BIBBI K HE3aKOHHBIM MUTHHIAM 110 CUTyalUU
Ha YKpauHe».

AC YA

25.02.2022 3anmycTriay aBTOMAaTU3MPOBAaHHBII MOHUTOPHHT IIOCTOB U1 KOMMEHTApHEB B
COLIMAJIBHBIX CETAX MO TUIY HapYIIEHUs «IPU3bIBbI K HE3AKOHHBIM MUTHUHTAM I10 CUTYalluU
Ha YKpauHe».



AC MCMK

25.02.2022 3anmycTWIA aBTOMAaTU3UPOBAHHBI MOHUTOPHHT IIOCTOB U KOMMEHTApHEB B
COLIMAJIBHBIX CETAX M0 TUIYy HApYIIEHUS «IIPU3bIBbI K HE3aKOHHBIM MUTUHIAM I10 CUTYallUuU
Ha YKpauHe»

EMA

3a npoueamuii nepuoa B uHcTpyMeHnTe Tonoka oneparopamu CMK pa3zmeueno 4 610
n300paxeHuil o reMatuke «CyuuaanbHblil KOHTEHTY.

Bcero 3a Bpems pa6otsl ¢ Tonokoit oopadorano 127 576 nzobOpaxenuid. st OkOHUaHHS
pabot mo pasmetke Tpedyercs 150 000 n300pakeHUiA.

KopnoparuBHbIii mopTan
22.02.2022 peann3oBaiid TEXHUYECKYIO BO3MOKHOCTh paboThI ¢ [lopTanom coTpyaHuKaM
LenTpansHoro anmnapara PockomHaznzopa.

AC MIIIn

22.02.2022 B paboueM MopsaIKe ¢ HAYaTbHUKOM OTJIeJia OpraHu3aIuid KOHTPOJIBHO-
HA/I30PHOM JEATEIBHOCTH YIPABICHHS 10 3aIIUTE MPaB CyObEKTOB MEPCOHATBHBIX TaHHBIX
PKH Edumosnoii E.A. cornacoBanu o6HoBieHHbIH nacnopT npoekta AC MII/IH u
HANPaBWIN Ha YTBEPKICHHUE B aJIpec 3aMecTuTeNs pykoBoautess PockomHanzopa Barnepa

M.O.

B ywactu nog6opa nepconaia B 00I1IeH CI0KHOCTH oTpadoTanu ?? pestome (?? Ha Ou3HeEC-
aHaNMMTHKa, ?? Ha (pPOHTEHI-pa3paboTunka, ?? Ha O9KIHI-pa3padoTunka). [1o pesynapTaram
0oTOOpa M KOHTAKTOB C KaHAWAaTaMu repeaanu B 6110k [{udpoBeix TexHoMOTHI 7 pe3toMe
03K3H1-pa3zpaboTunkoB U 1 pe3tome Ou3Hec-aHanuTuka. [Ipoenu cobecenoBanue ¢ OusHec-
aHanuTUKOM. KaHauaaT He 1moIomies Mo MpUYrHe HeJT0CTATOYHOCTH KOMIICTCHIIUHN JIJIst
peanu3anuy TeKyIIero MpoeKTa.

oMy ccon
18.02.2022 chopmupoBaIn HTOrOBOE TEXHUUECKOE 3ajaHue Ha pa3padoTky CUCTeMBl,
MPUCTYHIIH K TOATOTOBKE K IPOBEACHUIO KOHKYPCHOU MPOLEAYPHI.

HNC Ixcenepruza IMC

PeanuzoBanyu mpoTOTHUIT B YaCTH OTOOPaKEHUSI IOCTYMHUBIINX HAa UCTIOJTHEHUE IOKYMEHTOB,
OTKPBITUS U OTOOpAKEHUSI OCHOBHOUM ()OPMBI BXOASAIIETO IOKyMEHTA. 3aIUTAaHUPOBAIIH
JIEMOHCTPAIUIO PE3YJIbTaTOB PabOT 3aMECTUTEINIO pyKoBoauTenss PockomHaazopa

TepnsikoBy O.A. B cpok g0 02.03.2022.
ACMTPB
3aBepiii paboThl 10 OOHOBJICHUIO CIEIUATU3UPOBAHHOTO MPOTPAMMHOTO 00€CTICUCHUS

BITAC.

ENC Pockomuanzop



21.02.2022 3aBepmunu pabOTHI MO0 UHTETpaIuu ¢ ooOHoBiIeHHbIME cepBrcamu EI'PHOJI u
EI'PUIT ®HC Poccuu nocpeactsom CMOB.

24.02.2022 peann3oBaid MEXaHU3M Tepeaaun CBEACHUMN O JIUICH3UAX B TUYHBIN KaOUHET
3asBureiss B ECUA.

C yBaxxeHuew,

bapceroBa Py3aHHa ApTypOBHa
bu3Hec-acCUCTEHT reHepaIbHOTO JUPEKTOpa
OT'VIT «I'PUL»

Mocksa, JlepbeneBckas Ha0., 1.7, cTp.15
r.barsegova@grfc.ru
+7(495)748-1434
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